Seabass G2

Sprangskiss / reservdelslista sida
VI STKE oot 2
Lankhjul, FardrikENiNGSSPAIT .o 3
Breddningssats [aNKNJUL ... 4
DEIVAJUL T2/T8” oot 5
DEIVAJUL 20/22/247 ..o 6
FASTO ATt e 7
AP SYSTEIM e, 8
TIDPRSKY A e e, 9
=1 001 1 GO UOTPRPRTRTTN 10
ParkeriNgSIOrOMS ... 11
FOLSTOA, Nl e, 12
FOLSEOA, delal. e, 13
FOLSTOASSTAT i, 14
F Ot AT e e, 15
VaAASTOT e 16
KO BT e e e, 17
ArMSEOA FrAN 1Y GOION oo 18
SEANKSKAIMAY e 19
STANKSKArmM E-drive 1687 ..., 20
TraNSPOITKIT ..o, 21
Bromshandtag, Vajer ..o 22
Gaskolv, AKEIVEIrNGSSPAK ..o, 23
ELIKetEolaCerING oo 24

) @gnafomic

a11-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 1 (24)



Seabass G2 - Oversikt

Huvudartiklar:
386091 - 386093
386096 - 386098

B ST

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA 2 (24)

Pos | Benamning Sida
1 Lankhijul 3
2 Fardriktningssparr 3
3 Drivhjul 12/16" 4
4 Drivhjul 20/22/24" 5
5 Korbage 16
6 Bromshandtag/vajer 20
7 Fotstod 11-14
8 Stankskarmar 18
9 Parkeringsbroms 10
10 | Tippskydd 8
11 | Trampror 9
12 | Transportfaste kit 19
13 | Gaskolv, Aktiveringsspak m vajer 21
14 | Armstdd rygg 17




Seabass G2 - Lankhjul 67/ 77/ 8”, Fardriktningssparr

Huvudartiklar:
386620 - 386622
386168 Pos Art.nr Benamning
386013 1 387019 | Tackkapa till Iankhjulhus
2 387021 | Lankhjulshus inkl. bult, H6 (st)
3 387020 | Lankhjulshus inkl. bult, Va (st)
4 387026 | Lankhjulsgaffel 6/7/8" 60mm (st)
5 133108 | Mutterskydd M8
6 132008 |Lasmutter M8
7 141816 | Bricka M8
8 164880 | Bult 6 kant, M8*80
9 387182 | Lankhjul 77 punkteringsfri, 60 mm, svart (st)
10 387183 | Lankhjul 7” luft, 60 mm, svart (st)
11 387181 | Lankhjul 6" massiva, 60mm, helsvart (st)
12 387037 | Lankhjul 8” punkteringsfri, 60mm, gra (st)
13 386196 | Sprint till kuts lankhjul dubbel M6
14 387023 | Exentermutter, Lankhjulshus (st)
15 141625 | Schnorrbricka M6
16 126630 | Skruv - Insex M6x30
17 131013 | Mutter M12, Tunn
18 386176 F?rdr?ktn?ngssp?rr 7 H?’ - Z_itz_i Frames
386177 | Fardriktningssparr 7” Va - Zitzi Frames
19 387169 | Beslag {Jvre, h_é_i. f?rdr_iktn_ingssp_é_irr 7
387170 |Beslag 6vre, va. fardriktningssparr 7”
20 387171 | Beslag nedre, ho. fardriktningssparr 7”

387172 | Beslag nedre, va. fardriktningssparr 7”

21 387168 | Snapplas, fardriktningssparr 7”

22 213268 | Hylsa, fardriktningssparr 77 (16x12x3)

23 130616 | Stoppskruv - Insex plan M6x16, obehandlad
24 131011 | Mutter, fardriktningssparr 7, M10

25 131006 | Mutter M6

26 164131 | Bult 6 kant, M12*80

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 3 (24)



Seabass G2 - Breddningsats for lankhjul

Huvudartiklar:
386775

-

(D

,

| |
< ) LJ

\‘\,/

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19

SIDA 4 (24)

Pos Art.nr Benamning
1 386775 |Breddningsats (par) - Guppy/Seabass
2 126656 | Skruv M6 - Hog insex M6x50, FZB 8.8




Seabass G2 - Drivhjul 127, 16”

Huvudartiklar:
386055

386065

386050 - 386051

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA5 (24)

Pos Art.nr Benamning
1 387047 | Trumbroms svart H6. (12-16")
2 387046 | Trumbroms svart Va. (12-16")
3 387042 | Quick Release 98 x 12mm (12/16" hjul)
4 387051 | Hjul 12" punkteringsfri, gra (exkl. broms) (st)
5 387052 | Hjul 12" luft, gra (exkl. broms) (st)
6 387195 | Hjul 16” punkteringsfri, svart (exkl. broms)(st)
7 387192 | Hjul 16” luft, svart, (exkl. trumbroms)(st)
8 386220 | Distans broms 25 x 12 x 16,5 (st)
9 386224 | Distans broms r.sparr 16 x 19 x 6,5 (st)
10 129635 | Skruv - Insex kullrig M6x35
11 141612 | Bricka M6
12 132006 | Lasmutter M6




Seabass G2 - Drivhjul 207, 227, 24"

Huvudartiklar:
386067 - 386069
386027 - 386029

DYVISIVOI

S Dy

QS
%‘Q

%%
”
N

DA

) @gnafomic

a1 -SITT-

Seabass G2 - spréngskisser SIDA G (24)

Utgava 2024-04-19

Pos Art.nr Benamning
1 387060 | Hjul 20", punkteringsfria, gra (exkl. trumbroms)(st)
2 387061 | Hjul 207, luft, gra (exkl. trumbroms)(st)

3 387065 | Hjul 227, punkteringsfria, gra (exkl. trumbroms)(st)
4 387066 | Hjul 227, Iuft, gra (exkl. trumbroms)(st)

5 387067 | Hjul 24", punkteringsfria, gra (exkl. trumbroms)(st)
6 387068 | Hjul 247, Iuft, gra (exkl. trumbroms)(st)

7 387041 | QR-axel, 103x12mm (20-24") (st)

8 129624 | Skruv - Insex kullrig M6x35, svart

9 387044 | Trumbroms, Va. (20-24") (st)

10 387045 | Trumbroms, HO. (20-24”) (st)

11 386222 | Distans broms r.sparr 16 x 16 x 6,5 (st)

12 141612 | Bricka M6

13 132006 | Lasmutter M6

14 386220 | Distans broms 25 x 12 x 16,5 (st)




Seabass G2 - Fastsystem

Huvudartikel:
285171 - 285173

Pos. Art.nr Benamning
1 127627 | Skruv - Insex férsankt M6x20, svart
2 144433 | Nitbricka 6x16x1
3 132006 |Lasmutter M6

) @gnafomic

a11-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDAT (24)



Seabass G2 - Adaptersystem Universal

Huvudartikel:
153047 - 153049

Pos. Art.nr Benamning
1 153049 | Fastplat pro (monteras pa sitssystem) - Zitzi
2 153048 | Adapterplatta Pro (monteras pa underrede) - Zitzi
3 153299 |Band 15mm adaptersystem kpl. med Tg15 - Zitzi
4 135006 | Sargsprint M6, 20mm, enkel
5 111017 | Distans plast 6,5x18x4
6 166620 | Skruv - Insex kullrig M6x20, svart
7 127627 | Skruv - Insex férsankt M6x20, svart
8 144433 | Nitbricka 6x16x1
9 132006 | Lasmutter M6

Sharky fastes i inre ovalhalen

Delfi fastes i yttre ovalhalen

Distansbrickor ska vara pa denna sida

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 8 (24)



Seabass G2 - Tippskydd

Huvudartiklar:
991108

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA 9 (24)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 991109 | Faste tippskydd Va/Hé, ink. taggled (st) - Seabass G2/F-Flex G2
2 991110 | Undre arm tippskydd Va/Ho, ink. taggled (st) - Seabass G2/F-Flex G2
3 126631 | Skruv - Insex M6x30, svart *
126656 | Skruv - Insex M6x55, svart *
4 141612 | Bricka M6
5 132006 |Lasmutter M6
6 133106 | Mutterskydd M6
7 111004 | Distans plast 25*13*M6
8 129656 | Skruv - Insex lag M6x20

* Kort skruv anvands vid montering pa Flipper Flex och lang skruv till Seabass




Seabass G2 - Trampror

Huvudartiklar:
386109

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA 10 (24)

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 386109 | Trampror, kpl.
2 112031 | Andavslut IKP 25 21-23
3 129622 | Skruv - Insex kullrig M8x25, Svart




Seabass G2 - Parkeringsbroms

Ingaende artiklar:

Pos‘ Art.nr ‘Benémning

1 387082 | Parkeringsbroms ho. - Seabass
386105 | Parkeringsbroms extra lang ho. - Seabass

387081 | Parkeringsbroms va. - Seabass
386106 | Parkeringsbroms extra lang va. - Seabass

387266 | Beslag faste P-broms 20” ho. - Seabass G2
387267 | Beslag faste P-broms 20” va. - Seabass G2

387268 | Beslag faste P-broms 22/24” ho. - Seabass G2
387269 | Beslag faste P-broms 22/24” va. - Seabass G2

4
5 129819 | Skruv - Insex kullrig M8x35, svart
6 141816 | Bricka M8x16
7
8

For hjuldiameter:
207, 227, 247

132008 | Lasmutter M8

133108 | Mutterskydd M8

9 126630 | Skruv - Insex M6x30

10 387252 | Beslag faste P-broms 127/16” (st) - Seabass G2
1 141612 | Bricka M6

12 132006 | Lasmutter M6

13 129640 | Skruv - Insex kullrig M6x40

14 386222 | Distans broms r.sparr 16 x 16 x 6,5 (st)

386320 | Beslag faste P-broms E-drive 16” ho. - Seabass G2
386321 | Beslag faste P-broms E-drive 16” va. - Seabass G2

16 166625 | Skruv M6 - Lag insex M6x25, svart belagd
17 689214 | Sparmutter
18 133106 | Mutterskydd M6

For hjuldiameter:
127, 16"

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 11 (24)




Seabass G2 - Fotstod hel fast / hel uppfallbart

Huvudartiklar:

991012 - 991016 (Faste Aingar)
991022 - 991026 (Faste Aingar)
993112 - 993116 (Faste A ingar €j)
993122 - 993126 (Faste A ingar €j)

fotstod

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 12 (24)

Pos \ Art.nr \ Benamning
A 991000 | Faste fotstdd/kérbage kpl. profil 50 mm (st) - Zitzi
1 990160 | Fotstodsfaste profil
2 127616 | Skruv M6 - forsankt insex M6x16
3 131008 | Mutter M8
4 130815 | Stoppskruv M8 - plan insex M8x16
5 132006 |Lasmutter M6
6 213134 | Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 80mm lang)
7 Fotstodsstag (se separat sprangskiss)
990002 | Fotstodsplatta hel, stl. 2
990003 | Fotstodsplatta hel, stl. 3
8 990004 | Fotstodsplatta hel, stl. 4
990005 | Fotstodsplatta hel, stl. 5
990006 | Fotstodsplatta hel, stl. 6
9 129656 | Skruv M6 - Lag insex M6x20
10 127616 | Skruv M6 - forsankt insex M6x16
11 135007 | Sargsprint M6 45mm, enkel M6
12 144433 | Bricka M6 - 6x16x1
13 141625 | Schnorrbricka M6 - 6,4x10x0,7, obeh.
14 159515 | Spakvred M6x16 (arm 44 mm)
15 990017 | Fotstddsplatta forstarkning stl 3-6
16 132006 |Lasmutter M6
17 152291 | Fotstddsbeslag, fast - Zitzi
18 213170 | Taggled 8 (Rundprofil)
19 133106 | Mutterskydd M6
20 152456 Fotst?dsbeslag, uppf?llbart ‘
285362 | Fotstodsbeslag, uppfall. helt justerbart (stl. 3-4)

Fotstodsbeslag for uppfallbart



Seabass G2 - Fotstod delad kulled / delad fast / delad uppfallbart

Huvudartikel:

991032 - 991034 (Faste Aingar)
991042 - 991044 (Faste Aingar)
991052 - 991054 (Faste Aingar)
993132 - 993134 (Faste A ingar €j)
993142 - 993144 (Faste Aingar €j)
993152 - 993154 (Faste A ingar €j)

B ST

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19

Fotstodsbeslag for uppfallbart

fotstod

SIDA 13 (24)

Pos \ Art.nr \ Benamning
A 991000 | Faste fotstdd/kérbage kpl. profil 50 mm (st) - Zitzi
1 990160 | Fotstodsfaste profil 50mm (A-Sits) (st) - Zitzi
2 127627 | Skruv M6 - forsankt insex M6x20, NIS svart
3 131008 | Mutter M8
4 130815 | Stoppskruv M8 - plan insex M8x16
5 132006 |Lasmutter M6
6 213134 | Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 80mm lang)
7 Fotstodsstag (se separat sprangskiss)
990342 | Fotstodsplatta delad, ho. stl. 2
8 990344 | Fotstodsplatta delad, ho. stl. 3
990346 | Fotstodsplatta delad, ho. stl. 4
990343 | Fotstodsplatta delad, va. stl. 2
9 990345 | Fotstodsplatta delad, va. stl. 3
990347 | Fotstodsplatta delad, va. stl. 4
10 127616 | Skruv M6 - forsankt insex M6x16
11 135007 | Sargsprint M6 45mm, enkel M6
12 144433 | Bricka M6 - 6x16x1
13 141625 | Schnorrbricka M6 - 6,4x10x0,7, obeh.
14 159515 | Spakvred M6x16 (arm 44 mm)
15 990016 | Forstarkningsplat fotplatta 3-6 (delad)
16 132006 |Lasmutter M6
17 152457 | Fotstddsbeslag, kulled - Zitzi
18 133106 | Mutterskydd M6
19 152291 | Fotstodsbeslag, fast - Zitzi
20 152456 Fotst?dsbeslag, uppf?llbart ‘
285362 | Fotstodsbeslag, uppfall. helt justerbart (stl. 3-4)
21 213170 | Taggled 8 (Rundprofil)




Seabass G2 - Fotstodsstag

Pos Art.nr Benamning
990138 Fotstddsprofil svart 20cm kpl. (st) - Zitzi
990141 Fotstddsprofil svart 25cm kpl. (st) - Zitzi
990142 Fotstddsprofil svart 30cm kpl. (st) - Zitzi
1 990143 Fotstddsprofil svart 35cm kpl. (st) - Zitzi
990144 Fotstddsprofil svart 40cm kpl. (st) - Zitzi
990145 Fotstddsprofil svart 45cm kpl. (st) - Zitzi
990140 Fotstddsprofil svart 50cm kpl. (st) - Zitzi
213131 Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 30 mm lang)
2 213134 Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 80 mm lang)
213136 Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 150 mm lang)
3 159530 Spakvred M6x30 (arm 44 mm)
4 144433 Bricka M6 - 6x16x1
5 131016 Mutter M6 - urborrad
6 131006 Mutter M6
7 135005 Sargsprint M6 - Enkel 14mm
8 129610 Skruv M6 - kullrig insex M6x10
9 152553 Andavslut till rund fotstédsprofil (Svart Gummi)
10 145002 Andavslut till rund fotstédsprofil (Gra Plast)

) @gnafomic

a11-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 14 (24)



Seabass G2 - Fotlada

Huvudartiklar:
990042 - 990044

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19

SIDA 15 (24)

Pos Art.nr Bendmning

990182 Fotlada plast stl. 2, HO - Zitzi
990183 Fotlada plast stl. 2, Va - Zitzi

1 990184 Fotlada plast stl. 3, HO - Zitzi
990185 Fotlada plast stl. 3, Va - Zitzi
990186 Fotlada plast stl. 4, HO - Zitzi
990187 Fotlada plast stl. 4, Va - Zitzi
990332 Polstring fotlada stl. 2, HO - Zitzi
990333 Polstring fotlada stl. 2, Va - Zitzi

2 990334 Polstring fotlada stl. 3, HO - Zitzi
990335 Polstring fotlada stl. 3, Va - Zitzi
990336 Polstring fotlada stl. 4, HO - Zitzi
990337 Polstring fotlada stl. 4, Va - Zitzi

3 990060 Vadstddsbeslag 2 stag

4 166614 Skruv - Insex kullrig M6x14, belagd, svart

5 141612 Bricka M6

6 689214 Sparmutter M6, RF (glidmutter)

7 135008 Sargsprint M6, 50mm, dubbel

8 127626 Skruv - Insex forsankt M6x16, svart




Seabass G2 - Vadstod

Huvudartiklar:
281141 - 281143

Pos Art.nr Benamning

283108 | Vadstodsplatta (120x145mm) (st) - Zitzi
1 283109 | Vadstoédsplatta (150x155mm) (st) - Zitzi
283134 | Vadstodsplatta (225x150mm) (st) - Zitzi

990060 | Vadstodsbeslag 2 stag

127628 | Skruv - Insex forsankt M6x30, svart

111004 | Distans plast 25x13xM6

135008 | Sargsprint M6, 50mm, dubbel

689214 | Sparmutter M6, RF (glidmutter)

141612 | Bricka M6

OINO| O~ |WIN

166714 | Skruv - Insex lag M6x14, belagd, svart

B ST

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 16 (24)



Seabass G2 - Korbage vinkelstallbar, vinkelstallbar fallbar

Huvudartiklar:
386355 - 386356

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 387095 | Korbage, ovan infastning G2 (st)

386387 | Nedre korbagsinfastning, fast (st) - Seabass G2
386397 | Nedre korbagsinfastning, fallbar (st) - Seabass G2

387013 | Polstring 270 mm

387096 | Taggled set korbage G2

Alternativa delar till fallbart utforande

162002 | Rattvred M6x25

144433 | Nitbricka M6x16x1

2
3
4
5 129610 | Skruv - Insex kullrig M6x10
6
7
8

131016 | Mutter M6, urborrad

9 213125 | Taggled (Ror) 18,8, stora taggar.

10 213122 | Taggled ror 20,8

11 131006 | Mutter M6

12 126625 | Skruv - Insex M6x25

13 160845 | Spakvred M8x16

14 387080 |Handtag korbage G2 (st)

15 387069 | Mellandel kérbage G2

16 | 213122 |Taggled rér 20,8

17 387079 | Snabblas korbage - Seabass

18 213121 | Taggled ror 17,8

19 133108 | Mutterskydd M8

20 132008 |Lasmutter M8

21 141817 | Bricka M8x16 svart

22 387072 | Ror, infastning fallbar korbage G2 (st)

23 387287 | Infastning ram, kdrbage G2 (st) -SeaBass G2

387073 | Rdr, infastning kérbage G2, ho. (st)
387074 | Rdr, infastning koérbage G2, va. (st)

') Fnafomi.

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 17 (24)



Seabass G2 - Armstod fran

Huvudartiklar:
386340 - 386341
386343 - 386344

ryggror

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA 18 (24)

Pos Art.nr Benamning
1 386389 | Armstodsbeslag rygg stl. 1 - Seabass G2
386390 | Armstddsbeslag rygg stl. 2 - Seabass G2
2 386346 | Faste armstdd vikbart (rygg), stl.1, kpl. - Seabass G2
386347 | Faste armstdd vikbart (rygg), stl.2, kpl. - Seabass G2
386348 | Arm till armstod vikbart (rygg), stl.1 ho. - Seabass G2
3 386349 | Arm t?ll armst?d v?kbart (rygg), stl.1 vé: - Seabass G2
153376 | Arm till armstod vikbart (rygg), stl. 2 ho. - Sharky/Seabass
153377 | Arm till armstod vikbart (rygg), stl. 2 va. - Sharky/Seabass
4 990064 | Armstddsplatta 330x75mm
5 141612 | Bricka M6
6 142630 | Fjaderbricka M6
7 129612 | Skruv - Insex kullrig M6x12
8 141816 | Bricka M8x16x1
9 129812 | Skruv - Insex kullrig M8x12, svart
10 990295 Armst?dsplatta sk?lad, 370mm, hf'_i. - Z_itz_i
990296 | Armstddsplatta skalad, 370mm, va. - Zitzi
1 990268 Postr@ng armst(:?d ske‘}lad, 370mm, h?. - Z_itz_i
990269 | Postring armstdd skélad, 370mm, va. - Zitzi
12 993078 C:)vre v?nkelbeslag armst{)d rygg, hf'.j. (cc-90) - Zini.
993079 | Ovre vinkelbeslag armstdd rygg, va. (cc-90) - Zitzi
13 160600 | Spakvred M6 (mutter) (arm 44 mm)
14 133106 | Mutterskydd M6
15 132006 | Lasmutter M6
16 141612 | Bricka
17 141625 | Schnorrbricka M6
18 990061 | Gummibricka 6,2x25x2
19 129623 | Skruv - Insex kullrig M6X30, svart
20 167630 | Vagnsbult M6x30
21 141817 | Bricka M8x16 svart

Brickans konspets
mot vinkelbeslag




Seabass G2 - Stankskarm 16”

Huvudartiklar:
386350
386165 - 386167

Stankskarm 16”

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

Stankskarm 207, 227, 24”

SIDA 19 (24)

Pos Art.nr Benamning
386371 | Stankskarm 16" ho. - Seabass G2
386372 | Stankskarm 16” va. - Seabass G2
1 386373 | Stankskarm 20” ho/va. - Seabass G2
386375 | Stankskarm 22” ho/va. - Seabass G2
386377 | Stankskarm 24” ho/va. - Seabass G2
2 387089 | Skarm till stankskarm 16" (st) - Zitzi
387090 | Skarm till stankskarm 20-24" (st) - Zitzi
3 386380 | Faste stédnkskarm 16" ho. - Seabass G2
386381 | Faste stankskarm 16” va. - Seabass G2
4 124410 | Skruv M5 - kullrig m. flans torx M5x12, ZNSV
5 132005 | Lasmutter M5
6 133105 | Mutterskydd M5
7 166635 | Skruv - Insex kullrig M6x35, belagd, svart
8 132006 |Lasmutter M6
9 133106 | Mutterskydd M6
386382 | Faste stankskarm 20” ho/va. - Seabass G2
10 386383 | Faste stankskarm 22” ho/va. - Seabass G2
386384 | Faste stankskarm 24” ho/va. - Seabass G2
11 124410 | Skruv M5 - kullrig m. flans torx M5x12, ZNSV
12 141510 |Bricka M5
13 132005 | Lasmutter M5
14 129818 | Skruv Insex M8x20, Kullrig, Svart
15 141816 | Bricka M8
16 132008 | Lasmutter M8




Seabass G2 - Stankskarm 16” - E-drive

Huvudartiklar:
387234

Pos Art.nr

1

387236
387237

Benamning

Faste stankskarm E-drive 16” ho.
Faste stankskarm E-drive 16” va.

387089

Skarm till stankskarm 16”(st) - Zitzi

124418

Skruv M5 - kullrig m. flans torx M5x16, svart

137005

Lasmutter M5 RF

133105

Mutterskydd M5

DA wWN

129614

Skruv M6 - kullrig insex M6x14, svart

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 20 (24)




Seabass G2 - Transportfaste set

Huvudartiklar:
386385

Pos Art.nr Benamning

386236 | Bakre transportfaste ho. - Seabass G2
386237 | Bakre transportfaste va. - Seabass G2
386235 | Framre transportfaste (st) - Seabass G2
129825 | Skruv - Insex, kullrig M8*25

141817 |Bricka M8*16, svart

132008 |Lasmutter M8

133108 | Mutterskydd M8

141826 |Bricka M8 16x3mm

(]

OINO D WN|=

) @gnafomic

a11-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 21 (24)



Seabass G2 - Bromshandtag/-vajer

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser

Utgava 2024-04-19

SIDA 22 (24)

Pos Art.nr Benamning
1 387002 | Bromshandtag, Réd lasning - Samtliga underreden
2 387004 | Vajer, Broms 125/143cm - Samtliga underreden
3 387075 | Just.skruv M6x40mm trumbroms - Seabass
4 387006 | Vajerstopp - Samtliga underreden
5 387008 | Andnippel for vajer




Seabass G2 - Gaskolv, aktiveringsspak

“Pos — Artar  Benamning inf

915018 | Gaskolv 360mm - 300N (SB1) Till stl. 1
915019 | Gaskolv 360mm - 500N (SB2+SB3/Guppy3) | Till stl. 2, 3
386225 | Hylsa 6vre gaskolvsfaste - Seabass
126850 | Skruv - Insex M8x50

132008 |Lasmutter M8

387016 | Handtag, tilt svart

387010 | Tiltvajer 140 cm

915027 | Aktiveringshus till vajer

386245 | Hylsa nedre gaskolvsfaste - Seabass

OO N~ WIN| -~

) @gnafomic

a11-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 23 (24)



Seabass G2 - Etikettplaceringar

Pos ‘ Beskrivning ‘ Placering ‘ Art.nr
1 | Anatomic logo Ho6+Va 916002
2 | Seabass G2 logo Ho+Va 916005
3 | Transportfaste fram Ho+Va 915928
4 | Transportfaste bak Ho+Va 915928
5 | Seabass G2 logo Bakat 916005
6 | Tippskydd Bakat 915916
7 | Chassi med serienr. Under i mitten
8 | Vadstod Hoger
9 | Fotstdd delat Hoéger under
10 | Fotstdd helt Under i mitten
11 |Fotlada Hoger
12 | Armstod Mitten bakat

) @gnafomic

wll-SITT-

Seabass G2 - sprangskisser Utgava 2024-04-19 SIDA 24 (24)




